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Munkahelyteremtõ fórumot tartottak Nagykõrösön

A mikro-, kis- és középvállalkozásoknak a
munkahelyteremtését és foglalkoztatásbõví-
tését segítõ tájékoztató fórumot tartottak
2011. március 9-én 16 órától a nagykõrösi
Arany János Kulturális Központban. A ren-
dezvény házigazdája dr. Czira Szabolcs,
Nagykõrös város polgármestere, a körzet or-
szággyûlési képviselõje volt. A fórum azért
került meghirdetésre, hogy hasznos taná-
csokkal és az aktualitásokra, lehetõségekre
való figyelemfelhívással segítse a kis- és kö-
zépvállalkozások talpra állását és megerõsö-
dését, és támogatást nyújtson azon vállalko-
zások számára, amelyek fejlesztéseik által új
munkahelyeket teremtenek a nagykõrösi pol-
gárok számára. 

A fórumon bemutatott pályázati lehetõsé-
gek célja, hogy többlettámogatást biztosítson
a gazdasági, társadalmi és munkaerõ szem-
pontjából kedvezõtlen helyzetû térségekben,
mondta el megnyitó beszédében dr. Czira Sza-
bolcs polgármester. A rendezvény bár csalá-
dias légkörben zajlott, ugyanakkor azok, akik
eljöttek, számos információval lettek gazda-

gabbak. Fontos megemlíteni azt, hogy Ma-
gyarországon 51%-os a dolgozók aránya,
szemben az Európai Unió 70%-ával. Ez nagy
különbség, és részben ezért jött létre a kezde-
ményezés. Több cél is megfogalmazásra ke-
rült, melyek közül a gazdasági felzárkózás
mellett az életszínvonal és a foglalkoztatottság
növekedésének serkentése; a megváltozott
munkaképességû emberek rehabilitációjának
és foglalkoztatásának segítése; a hátrányos
helyzetûek foglalkoztatásának javítása került
elõtérbe. Az elõadók olyan lehetõségekre hív-
ták fel a vállalkozók figyelmét, melyek eseté-
ben pályázatok segítségével növelhetik forrá-
saikat. Ezek a források a munkahelyek megõr-
zésében, új munkahelyek teremtésében, vala-
mint létesítmények bõvítésében, eszközök be-
szerzésében nyújtanak segítséget a pályázók
számára. Felhívták a figyelmet a start kártya
egy új konstrukciójára, valamint a TÁMOP
1.1.3 Út a munka világába címû pályázatra, és
az MPA-2011 Beruházási támogatás címû pá-
lyázati kiírásra, amelyekrõl bõvebb felvilágo-
sítást tud nyújtani a Közép-Magyarországi Re-

gionális Munkaügyi Központ Ceglédi Kiren-
deltségén Sebõk Éva (06-53/314-710-es tele-
fonszámon a 113-as melléken, e-mailen ke-
resztül: sebokeva@lab.hu). Nagykõrös Város
Önkormányzata munkahelyteremtõ támoga-
tásáról szóló rendeletérõl bõvebb információt
Nagy Zsuzsanna vezetõ tanácsostól (550-355)
kaphatnak.

Bõvebb információt a www.nagykoros.hu,
www.munka.hu illetve a www.ujszechenyi-
terv.gov.hu weboldalakon olvashatnak.

A rendezvény házigazdája lapunknak el-
mondta, hogy Nagykõrös városvezetése min-
den lehetõséget megragad, mellyel segíteni
tudja, hogy a városban új munkahelyek jö-
hessenek létre, illetve hogy a jelenlegi állását
mindenki biztonságban tudhassa. Dr. Czira
Szabolcs hozzátette, bízik benne, hogy az
1 millió új munkahelybõl, melyet a kormány
az elkövetkezõ években létre kíván hozni, mi-
nél több lesz Nagykõrösön, ahogy az elmúlt
évek pályázati sikereiért, úgy ezért a célért is
minden tõle telhetõt megtesz majd a város-
vezetés.

Fotónkon balról jobbra: Madácsyné Somodi Mária, a Közép-Magyarországi Regionális Munkaügyi Központ Ceglédi Kirendeltség ve-
zetõje, Nagy Zsuzsanna, a Polgármesteri Hivatal munkatársa és dr. Czira Szabolcs polgármester

Dr. Czira Szabolcs: „Nagykõrös városvezetése minden lehetõséget megragad,
mellyel segíteni tudja, hogy a városban új munkahelyek jöhessenek létre”

Kezdõdik a szennyvízcsatorna építéseRészletek a 6. oldalon
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Nagykõrös Város Önkormányzat
Képviselõ-testülete a 2011/2012.
nevelési évre a gyermekek óvo-
dai felvételének idõpontját és
módját az alábbiak szerint álla-
pítja meg:

2011. április 11–15. 
naponta 8.00–16.00 óráig

HELYE:
Bóbita Óvoda, Nagykõrös, Kárász
u. 1.
Kalocsa Balázs Óvoda, Nagykõ-
rös, Kalocsa B. u. 1.
Nagykõrösi Mese-vár Óvoda,
Nagykõrös, Kazinczy u. 11.
Hétszínvirág Óvoda, Nagykõrös,
Ifjúság u. 22.

Felvételre jelentkezhetnek azok a
gyermekek, akik 2011. szeptember
1-jéig betöltik a harmadik életévü-
ket. Továbbá jelentkezhetnek és
szabad férõhelyek esetén felvételt
nyerhetnek azok a gyermekek is,
akik 2011. szeptember 1-je után,
de a felvételüktõl számított fél
éven belül betöltik a harmadik
életévüket.

Jelentkezéskor az alábbi doku-
mentumokat szíveskedjen magá-
val hozni:

– a gyermek születési anya-
könyvi kivonata és TAJ-kártyája,

– a gyermek nevére kiállított
hatósági bizonyítvány (személyi
lap) vagy lakcímkártya,

– a szülõ (gondviselõ) személy-
azonosító igazolványa, lakcím-
kártyája.

A szülõ köteles a gyermekét be-
íratni az óvodába, amennyiben
az ötödik életévét 2011. decem-
ber 31-éig betölti, mivel a köz-
oktatásról szóló 1993. évi LXXIX.
törvény 24. § (3) bekezdése alap-
ján legalább napi négy órát kö-
teles óvodai nevelésben részt
venni.

A SZÜLÕ KÖTELESSÉGE GYER-
MEKE ÓVODAI NEVELÉSBEN VA-
LÓ RÉSZVÉTELÉNEK BIZTOSÍ-
TÁSA.

Az óvodai felvételrõl az óvoda ve-
zetõje dönt, melyrõl írásban tájé-
koztatja a szülõket. A felvételi dön-
tést illetõen fellebbezéssel lehet él-
ni, melyet a közléstõl számított
15 napon belül Nagykõrös Város
Önkormányzat jegyzõjének címez-
ve a felvételt elutasító óvoda veze-
tõjéhez kell benyújtani.

Nagykõrös, 2011. március 8.

Dr. Czira Szabolcs
polgármester

Nagykõrös Város Önkormányzat
Képviselõ-testülete a 2011/2012.
tanévre az 1. osztályos általános
iskolai beiratkozás idõpontját és
módját az alábbiak szerint állapít-
ja meg:

2011. április 11–12.
8.00–16.00 óráig

A szülõ a közoktatásról szóló 1993.
évi LXXIX. törvény 6. §-a alapján kö-
teles beíratni a körzet szerinti vagy a
választott iskolába tanköteles gyer-
mekét. Tanköteles az a gyermek, aki
2011. május 31-éig betölti a hatodik
életévét, és elérte az iskolába lépés-
hez szükséges fejlettséget. A szülõ
kérelmére a gyermek megkezdheti a
tankötelezettség teljesítését akkor is,
ha a hatodik életévét 2011. decem-
ber 31. napjáig tölti be. 

BEIRATKOZÁS HELYE: 
Kossuth Lajos Általános Iskola,
Nagykõrös, Kinizsi u. 4.
Petõfi Sándor Általános Iskola és
Diákotthon, Nagykõrös, Vadas u. 2.
II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola,
Nagykõrös, Kecskeméti u. 39–41.
Dalmady Gyõzõ Óvoda, Általános
Iskola és EGYMI, Nagykõrös, Kalo-
csa B. u. 3.

Beiratkozáskor az alábbi doku-
mentumokat szíveskedjen magá-
val hozni:

– a gyermek születési anyaköny-
vi kivonata és TAJ-kártyája,

– az óvodai szakvélemény ere-
deti példánya,

– a gyermek nevére kiállított ha-
tósági bizonyítvány (személyi lap)
vagy lakcímkártya.

A szülõ az iskola körzetéhez tartozó
utcákról és a beiskolázásról az óvo-
dákban, az általános iskolákban, a
Polgármesteri Hivatalban és a
www.nagykoros.hu weboldalról, az
egyedi programokról pedig az általá-
nos iskolában kérhet felvilágosítást.
Az általános iskoláknak a körzetükbe
tartozó tanköteles gyermeket fel kell
venniük. A szülõ választhat másik is-
kolát gyermeke számára, amennyi-
ben az intézmény fogadni tudja a ta-
nulót.

A SZÜLÕ KÖTELESSÉGE GYERME-
KE TANKÖTELEZETTSÉGE TELJESÍ-
TÉSÉNEK BIZTOSÍTÁSA.

Az általános iskolai felvételrõl, átvé-
telrõl az iskola igazgatója dönt,
melyrõl írásban tájékoztatja a szülõ-
ket. A felvételi döntést illetõen fel-
lebbezéssel lehet élni, melyet a köz-
léstõl számított 15 napon belül
Nagykõrös Város Önkormányzat
jegyzõjének címezve a felvételt el-
utasító iskola igazgatójához kell be-
nyújtani.

Nagykõrös, 2011. március 8.

Dr. Czira Szabolcs
polgármester

Elsõsegélynyújtás

Az elsõsegélynyújtás minden em-
bernek nemcsak erkölcsi köteles-
sége, hanem törvényben elõirt kö-

telezettsége. Aki nem nyújt tõle
elvárható segítséget sérültnek,
balesetet szenvedett, vagy olyan
személynek, aki életét vagy testi
épségét veszélyeztetõ helyzetbe

jutott, akár egy évig terjedõ sza-
badságvesztéssel büntethetõ.

Fogalma: azonnali beavatko-
zás, segítségnyújtás hirtelen be-
következett egészségkárosodás
esetén. 

Célja: az életmentés és a továb-
bi egészségkárosodás megakadá-
lyozása, és a biztonságos körül-
mények megteremtése.

Az elsõsegélynyújtás általában
laikusok által nyújtott beavatko-
zás. Sajnos sok esetben a segítség-
nyújtás a mentõk hívásában kime-
rül, de számos esetben ez nem
elég. Küzdjük le a segítségnyújtást
gátló tényezõket. Ezek lehetnek a
félelem, a bizonytalanság, az is-
meret hiánya, undor, irtózás a ha-
láltól, az önbizalom hiánya, de le-
het a vészhelyzet felismerése stb.
is. Lényeg az, hogy merjünk segí-
teni! Ne feledjük, az elsõsegély-
nyújtás nem más, mint ÉLET-
MENTÉS! Bátorítson bennünket,
és hasson ösztönzõleg a segíteni
akarás, a beteg sajnálata, a szim-
pátia, az empátia, hajtson ben-
nünket a kíváncsiság vagy a gya-
korlottság és a kötelességtudat.
Mindegy, csak segítsünk! Lebeg-
jen szemünk elõtt az a tudat, hogy
sok ember köszönheti életét az el-

sõsegélynyújtó idõben történõ
szakszerû beavatkozásának. 

Minden perc számít! Gondol-
junk csak egy artériás vérzésre,
amely során akár pár perc alatt el-
vérzik a sérült. Vagy valakinek le-
áll a légzése, ha a keringés-
és/vagy a légzésleállást követõen
nem indul meg az újraélesztés.
A beteg meghal. Vagy egy egysze-
rû eset, valaki félrenyel étkezés
közben, ha az étel teljesen elzárja
a légutakat, akkor nem kap leve-
gõt, és segítség nélkül megfullad.
Ez csak néhány eset, amely az el-
sõsegély fontosságára hívja fel a
figyelmet.

Természetesen senkitõl sem
várható el, hogy orvosi szintû se-
gítséget nyújtson. De a laikus el-
sõsegélynek döntõ jelentõsége
van, mivel az azonnali elsõdleges
beavatkozásra nyújt lehetõséget,
és ezzel a beteg vagy sérült életét
menti meg. Fontos viszont hang-
súlyozni, hogy az elsõsegély soha-
sem helyettesítheti az orvosi el-
látást!

Nagy Balázs
az Egészségügyi és Szociális

Bizottság elnöke

(Folytatjuk)

FELHÍVÁS ÓVODAI JELENTKEZÉSRE FELHÍVÁS ÁLTALÁNOS ISKOLAI BEIRATKOZÁSRA

ÖNZETLEN SEGÍTSÉG
Az Önkormányzati Hírek 2011.
évi 9. lapszámában jelent meg egy
írás Nagy Balázsnak, az Egészség-
ügyi és Szociális Bizottság elnöké-
nek tollából Mikor és hogyan hív-
jon mentõt? címmel. A települési
képviselõi tisztséggel járó feladatok
felvállalása elõtt is már évtizedeken
át az Országos Mentõszolgálatnál
dolgozó bizottsági elnök eredeti
szándéka az volt az írással, hogy
egy nem mindennapi élethelyzetre
való felkészüléshez, illetve az adott élethelyzetben való eredményes cse-
lekvéshez (mentõt kell hívni) nyújtson segítséget. Az írás után több sze-
mélyes megkeresés érkezett a képviselõ úrhoz és lapunk felé is, melyek
arról szóltak, hogy milyen hasznos is lenne, ha hasonló témájú, akár
elsõsegély-nyújtási ismeretekrõl szóló cikkeket gyakrabban olvashat-
nának az Önkormányzati Hírekben. A települési képviselõ örömmel
vette a biztató szavakat, így mostantól egy cikksorozatban lapszámról
lapszámra ismerhetik meg, eleveníthetik fel a legfontosabb elsõsegély-
nyújtási tudnivalókat. Nagy Balázs ugyanakkor hangsúlyozta, hogy a
cél korántsem bármiféle oktatás, tanfolyam-helyettesítés és hosszasan
sorolhatná még, hogy mi nem, de talán célszerûbb azt elmondani, hogy
mi az írások célja. Ez pedig nem más, minthogy ráirányítsa a figyelmet
a gyors segítségnyújtás fontosságára, és szükség esetén tudjuk, miként
segíthetünk embertársainkon!
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Akikkel egy
nyelven beszélünk

Szorosabb kötõdésünk, vonzalmunk a Du-
na–Tisza közének tõlünk délre fekvõ települé-
seihez nem újkeletû.

A számtalan indok közül (egyénenként ez
lehet más és más) én csak egyetlen – de lehet,
hogy meghatározó – tényt emelek ki: a közös
nyelvjárásunkat.

A nagykõrösi–kecskeméti–szegedi ö-zõs
nyelvjárás északi határvárosa vagyunk.
A szomszédos Cegléd (Nyársapát és Kocsér is)
már egy másik nyelvjáráscsoporthoz tartozik.

A régebb óta Kõrösön élõk a mindennapi
(nem hivatalos) kapcsolataikban ezt a dél-al-
földi tájnyelvet használják még ma is. Ami bi-
zonyára erõsíti összetartozásunkat helyileg,
de az azonos beszédû déli szomszédainkkal
is. Ez egy láthatatlan, de szoros érzelmi ka-
pocs, hiszen egy népcsoportba tartozunk be-
szédünk alapján. 

Jólesõ érzés, ha átmegyünk Kecskemétre,
vagy még lejjebb, Szeged környékére, és ve-
lük is beszélgethetünk úgy, mint otthon csa-
ládtagjainkkal, a szüleinktõl tanult hagyomá-
nyaink szerint. 

Volt idõ, amikor az iskolában, hivatalokban
kijavították „irodalmira” a nyelvjárásunk sze-
rint kiejtett szavakat. Szerencsére ez ma már
nincs így. 

Élmény hallani TV-ben, rádióban a szép,
ízes és változatos tájszólással megnyilatko-
zókat.

A napokban örömmel olvastam nemzeti
nagyjaink megnyilatkozását, mely szerint:
„A tájnyelvek óvása, ápolása alapvetõ és elsõd-
leges nemzeti érdek és a nyelv védelme kerül-
jön be az alkotmányba is”.

Ez bátorítás nekünk is, hogy becsüljük, óv-
juk mi is értékes népi hagyományunkat, ö-zõs
nyelvjárásunkat, és adjuk tovább gyerme-
keinknek is. 

Keressük és szólaltassuk meg azokat, akik
még tisztán és szépen beszélik nyelvi öröksé-
günket, tegyük közkinccsé és legyünk büsz-
kék rája. 

Karsay Istvánné

A szabadságharc hõseire emlékeztek
a katolikus óvodában

A Názáret Római Katolikus Óvoda nagy-
csoportosaitól lett hangos március 9-én a
Szabadság tér. Az óvodások óvó és dajka
néniikkel, saját készítésû nemzetiszínû csá-
kókban, zászlókkal, kokárdákkal érkeztek a
közeli óvodából a Kossuth-szoborhoz, ahol
közösen énekelve emlékeztek a 1848–49-es
forradalom és szabadságharc hõseire.
A gyermekek a Kossuth-szobor talapzatánál
elhelyezték a saját kezûleg készített nemze-
tiszínû zászlóikat, piros-fehér-zölddel díszí-
tett papírgalambokat is. Az óvodai ünnep-
ségen részt vett dr. Czira Szabolcs polgár-
mester is, aki gratulált mind a szervezõ óvó-
nõknek, mind a gyermekeknek a színvona-
las elõadásokért.

Március11-én délután a Kossuth Lajos Ál-
talános Iskola idén is megrendezte hagyo-
mányos fáklyás felvonulását. Az iskolától a
Kossuth-szoborig rendõri felvezetés kísér-
te az iskola diákjaiból, dolgozóiból és a
szülõi közösség tagjaiból álló menetet.
A szobor mögött felállított színpadon HA-
ZA ÉS SZABADSÁG címû ünnepi mûsorá-
val az 5. a osztály várta a Szabadság térre
érkezõket.

A mûsor után a szülõi közösség képvise-
lõi az iskola által Gál László honvéd ezredes
emlékére ültetett fánál emlékszalagot he-
lyeztek el. 

A nagykõrösi születésû Gál László hõsie-
sen harcolt a szabadságharc ideje alatt. Fõ-
századosból ezredesi rangig jutva több je-
lentõs csatában vett részt, mígnem a temes-
vári csatában súlyos sebet kapott. Sérülésé-
bõl már nem épült fel, néhány hónap múl-
va meghalt.

A megemlékezõ mûsor e gondolatokkal
kezdõdött: 

„1848. március 15-e a magyar történe-
lem talán legjelesebb napja, a nemzet ünne-
pe. Az ünnep érzést kér, nem mindennapit,
gondolatot kér, mely lelkesít. Ma ünnepe-
lünk és emlékezünk azokra, akiknek döntõ

FÁKLYÁS FELVONULÁS
A KOSSUTH-SZOBORHOZ

szerepük volt abban, hogy március 15-én
egy nemzet mozdult meg a zsarnokság ellen,
küzdött a szabadságért, mutatta meg erejét,
elszántságát.”
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(Elõszó)

2011. március 15. délelõtt 10 órára a Szabadság tér Postapalota felõli oldalán, a
Kossuth-szobortól jobbra egy nemzetiszínû háttér elé felállított színpad kapott
helyet, elõtte néhány méterrel rudakon végigfuttatott arany színû kötél jelezte,
meddig is közelítheti meg az ünneplõ közönség a színpadot.

Tíz órára megtelt a tér. Ha valamiféle bulváros blikkfanggal akarnánk élni,
nyugodt szívvel kijelenthetnénk, hogy még a Kossuth-szoborral szemközt lévõ
Arany János Kulturális Központ tetején is voltak. No persze ezzel nem tennénk
mást, mint hogy eltorzítanánk az utókor elõtt egy tényt, hiszen ugyan az igazat
mondanánk, mivel két alak idõrõl idõre fel-fel bukkant az épület tetején, de nem
azért, mert a Szabadság téren már egy talpalatnyi hely sem akadt volna, hanem
valószínûleg úgy vélhették, onnan készülhetnek a legjobb fényképfelvételek az
eseményrõl. A földön maradó ünnepi közönség jelentõs része az idei évben is va-
lamelyik városi vagy egyházi oktatási intézmény diákja, tanára, munkatársa volt.
Ugyanakkor, most már mondhatni hagyományosan, jelen voltak a nagykõrösi
motoros egyesület tagjai is, pártok, valamint a városi civil szervezetek képviselõi,
s tõlük élesen nem elválaszthatóan, itt-ott átfedést mutatva azon arcokat fedez-
hetjük fel, akikkel a város kulturális programjain rendszeresen találkozhatunk.

A szervezést, mint már évek óta, az idén is a Polgármesteri Hivatal munkatár-
sai végezték. És ha már intézmény, akkor az ünnepi mûsor és az ünnepi szónok
az Arany János Református Gimnázium és Szakképzõ Iskola és Diákotthon ne-
vével kapcsolódik össze. A Himnusz közös eléneklése után – mely a gimnázium
hagyományai szerint most is Kölcsey költeménye elsõ két versszakának eléneklé-
sét jelentette – Suba Lajos, a gimnázium igazgatója lépett a pulpitushoz, hogy el-
mondja ünnepi beszédét.

S itt el is kezdõdött az, amiért minden nagykõrösi sajnálhatja, aki nem volt je-
len. A beszéd, mely 163 évvel ama 1848. március 15-ei nap után Nagykõrös fõ-
téren elhangzott, igazi MEGEMLÉKEZÉS volt. Sorra következtek egymás után
a forradalom és szabadságharc nagykõrösi vonatkozású képeit felvillantó bekez-
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MEMENTÓ AZ UTÓKORNAK EGY M

„Hazám, te is sirasd e hû fiad porát, hisz védte szent ügyét,
és érte síkra szállt.”

Az Arany-Híd Baráti Kör és az Arany János Gimnázium közös szervezésében
városunk 1848–49-es szabadságharcos hõseire emlékeztünk 2011. március 11-
én. Nagy érdeklõdés kísérte a tartalmas programot, amely komoly összefogás-
sal jött létre. Az Arany János Gimnázium igazgatója, Suba Lajos, a gimnázium
tanárai és diákjai áldozatos munkájával sikerült a gyakran szinte megközelíthe-
tetlenül elgazosodott sírokat rendbe tenni, és valamennyi meglátogatott nyug-
vóhelyre is õk helyezték el a nemzetiszínû kokárdákat. Sasinszky László teme-
tõgondnok szívvel-lélekkel szolgálta és segítette ezt a közös ügyet. Köszönet a
séta vezetõinek: dr. Kovácsné dr. Török Évának és Rácz Péternek az anyag ösz-
szeállításáért, a hangulatos kalauzolásért. 

Elõször, de nem utoljára látogattunk ki így közösen a temetõbe, hogy hõ-
sökre emlékezzünk a város életében kiemelkedõ szerepet betöltõ nagy szemé-
lyiségek elõtt tisztelegjünk, és egyben átadjuk a fiataloknak az emlékezés szép
gesztusát, nemes kötelességét. Szerencsére szép számmal voltak jelen képvise-
lõik, az óvódás korúaktól a gimnazistákon át a fiatal felnõtt korosztályig. Az
év folyamán további sétaprogramjaink lesznek, ezekrõl a helyi sajtóban olvas-
hatnak majd az érdeklõdõk. 

Sajnos, sok becses halottunknak nem élnek már hozzátartozói a városban,
ezért várjuk a jelentkezéseket a gazdátlan sírok gondozására. 

Közkívánatra közzétesszük a séta forgatókönyvét. 
Nyerges Józsefné 

az Arany-Híd Baráti Kör elnökhelyettese

Néhány 1848–49-es harcos sírja a nagykõrösi
református temetõben (indulás a Mikes K. u.-i kaputól)

Temetõi séta

1./A tábla I. s. 1.
NEMCSIK JÁNOS (1811–1872)
Debrecenben jogot és teológiát tanult.
Nagykõrösön írnok, tanácsnok, adópénz-
tárnok, a kórház elsõ gondnoka.
A szabadságharc idején toborzóbiztos mint
alszázados.

2./B tábla IV. s. 1.
ID. MÉSZÁROS BENJAMIN (83 éves
korában halt meg 1866-ban) 
Károlyi huszárhadnagy volt. Ifj M. B.
(1825–1866)
3./B. tábla XIII. sor 2–4.
KASZAY ISTVÁN (1815–1909)

4-5.qxd  2011.03.17.  11:16  Page 4



VI. évfolyam, 11. szám • 2011. március 18. 5

alán, a
kapott
elezte,

k élni,
zt lévõ
nnénk
igazat
e nem

hanem
lek az

n is va-
a volt.
kõrösi

viselõi,
fedez-
unk.

nkatár-
zónok
on ne-

názium
neklé-
ogy el-

volt je-
rös fõ-
s után
bekez-

dések. Kiemelni belõle lehetne, de nem érdemes, lapunk véges terjedelme azon-
ban nem teszi lehetõvé, hogy a teljes szöveget még ebben a lapszámban Olvasó-
ink elé tárjuk, de ami késik, nem múlik. Következõ lapszámunkban igyekszünk
elmaradásunkat pótolni, a türelmetlenek pedig máris olvashatják Suba Lajos ün-
nepi beszédének szövegét a www.nagykoros.hu oldalon.

A tartalmas, érdekes, vélhetõen sokak számára (s ezen körbõl teljesen eme so-
rok lejegyzõje sem vonhatja ki magát) újdonságnak számító adatok sokaságát fel-
vonultató beszédet Suba Lajos Arany János 1859-ben Nagykõrösön írt soraival
kezdte:

„… újra érez, újra él e hon.
És élni fog, – menny, föld minden hatalma
Zúduljon bár fel, – mert élni akar;”
A szónoklatot pedig az idézet elsõ sorából kölcsönzött „… újra érez, újra él e

hon” címre keresztelt ünnepi mûsor követte, melyet a gimnázium diákjai adtak
elõ. A minden március 15-ei ünnepi mûsor részét képezõ Petõfi-költemény, a
NEMZETI DAL mellett a színpadon többek közt életre kelt Landerer nyomda-
gépének lefoglalása és Táncsics kiszabadítása is, és idõközben aztán az arany
kötelek által fenntartott tér funkciójára is fény derült, hiszen a színpad elõtti tér
nem csupán a mûsort színesítõ kórusénekek karnagyának, hanem a gimnázium
vívóegylete bemutatójának is helyet biztosított.

A mûsort követõen a kegyelet és megemlékezés koszorúit helyezték el a város
vezetõi, a református és katolikus egyház képviselõi, az egyházi és városi oktatá-
si intézmények vezetõi, a városban mûködõ pártok, intézmények, civil szerveze-
tek képviselõi. Végül, de nem utolsósorban a város legifjabb médiatermékei, a
Kõrösi Újság és a Kõrös-Online NetRádió képviseletében hajtottak fejet a Kos-
suth-szobor talapzatánál március 15-én, mely napon 1990 óta a Magyar Sajtó
Napját is ünnepeljük.

(Folytatjuk: Suba Lajos ünnepi beszédének teljes szövegét keresse következõ
lapszámunkban, valamint a www.nagykoros.hu oldalon, ahol az ünnepségen ké-
szült fotókból összeállított képgalériát is megtekintheti.)

K EGY MÉLTÓ MEGEMLÉKEZÉSRÕL

Földbirtokos, 1848-as honvéd õrmester,
több csatában hõsiesen harcolt.
4./C tábla V. s. 8/1–2.
ÁDÁM GERZSON (1832–1906)
Mint tanár 48 évig mûködött a nagykõrö-
si református gimnáziumban,ebbõl 26 évet
mint igazgató töltött el. Méltán siratja hit,
haza, emberiség.
Még 16 éves diák, amikor Ozoránál harcol
nemzetõrként.
5./C tábla VI. s. 7.
INÁRCSI FARKAS LÁSZLÓ
(1831–1891)
Károlyi huszár fõhadnagy. Az igazság bátor
hirdetõje. Oszlopos embere a város köz-
életének.
6./C tábla VIII. sor 5/5.
MOLNÁR GEDEON (1833–1904)
Diákként csapott fel nemzetõrnek. Gya-
logsági honvéd hadnagyként vett részt a
szabadságharcban. Jelen volt Ozoránál,
Róth és Philippovich fegyverletételénél.
Sírfeliratának részlete: „Hazám, te is sirasd
e hû fiad porát, hisz védte szent ügyét és ér-
te síkra szállt.”
7./C tábla XII. s. 2.
KÁROLYI SÁMUEL (1818–1862) 1848-
ban orvos százados
8./ sírja ismeretlen (Jalsoviczky közelében)
GUBODY SÁNDOR (1798–1885)
1848-ban Nagykõrös teljhatalmú kor-
mánybiztosa, a nemzetõrség megszervezõje
(mérnök, jogász, polgármester (1867–68)
orsz.-gy. képv. 1867–68–72).

9./F tábla IX. s. 5.
DEÁK JÓZSEF (1814–1883)
27 évig fõgimnáziumi, 3 évig nyugalma-
zott tanár. Nemzetõrként részt vett a sza-
badságharcban Ozoránál. „Béke és áldás a
hû tanár és adományozó hamvaira.”
10./G tábla XXVIII. s. 14.
BAKOS AMBRUS (1767–1852)
A forradalom és szabadságharc fõbírája
Nagykõrösön. Kossuth a jászberényi fõha-
diszállásra magához kérette, kinevezte a
Hétszemélyes Fõtörvényszék bírájává.
A szabadságharc után vagyonát zár alá vet-
ték, ezzel együtt rendõri felügyelet is járt.
11./H tábla. I. s. 5. kr.
BERETVÁS FARKAS (1829–1893)
Mint a Károlyi-huszárok hadnagya vett
részt a szabadságharcban. A fegyverletétel
után kufsteini fogoly volt.
12./H tábla I. s. 1. kr.
TANÁRKY GEDEON (1815–1887)
Városi fõjegyzõ, az Akadémia levelezõ tag-
ja. 1848–49-ben a város országgyûlési kép-
viselõje. Részt vett a debreceni országgyû-
lésen. 1849. június 18-án hûtlenség címén
vagyonát lefoglalták, haditörvényszék elé
állították és Nagykõrösre internálták. Ké-
sõbb kegyelmet kapott.
13./J tábla I. s. 1. kr.
KALOCSA BALÁZS (1819–1892)
Katonai pályára lépett. A szabadságharc-
ban mint a Koburg huszárezred fõhadna-
gya vett részt ezredével együtt, mint száza-
dos harcolt. A világosi fegyverletételt kö-

vetõen halálra ítélték. Ítéletét kegyelem
folytán 10 évi várfogságra változtatták át.
Néhány évi fogság után kiszabadult. Va-
gyonát közcélra adta.
14./K tábla I. s. 1. kr.
ID. TÉCSY BÁLINT (1832–1917)
1848-as honvéd. Az 1907-ben készült
mauzóleumban Verõ László szobrász által
alkotott nõi alak. Kéz nyúlik ki a magas-
ból.
15./J tábla I. s. 21. kr.
CZIRA KOVÁCS LAJOS (1831–1905) 
44 éven át buzgó lelkésze a nagykõrösi re-
formátus egyháznak. 1848–49-es honvéd
hadnagy. A honvédegylet elnöke. Honsze-
retete példájával, s igéjével a honszeretet
tüzét magasan lobogtatta.
16./K tábla III. s. 11. kr.
VARGA ISTVÁN (1830–1917)
1848-as honvéd, részt vett az isaszegi csa-
tában. A nagykõrösi honvédek egyik össze-
tartója. Minden év március 15-én lakásán
jöttek össze megemlékezésre. 50 évig mû-
ködött mint tanító a városban.
17./K tábla V. s. 4. kr.
NS. DR. VAJDA LÁSZLÓ (1819–1867)
Nagykõrös város 1848-as népfelkelési pa-
rancsnoka, volt polgármester, Pest megye
számvevõje, hites ügyvéd. Õ ment 1848.
május 12-én a fõvárosba, hogy Nagykõrös-
nek már 9 gyalogos és 2 lovas századból
álló nemzetõrsége számára fegyvereket
kérjen.

18./K tábla XXXII. s. 2.
ZALASZENTGYÖRGYVÖLGYI SZA-
LAY JÓZSEF (1830–1908)
1848–49-es honvéd vadász fõhadnagy,
zabovai hõs. 1848 tavaszán önként vonult
be a Gyõrben alakult 5. honvéd zászlóalj-
hoz. Debrecen, Nagyvárad, Gyula követke-
zett. Vadászezredhez beosztva Ungvárra,
majd Munkácsra került. A Bártfa felé veze-
tõ úton, a zabovai szorosban megtámadták
õket. A harc során mindkét combját átlõt-
ték. Arcra bukott és összedarabolták. Egy-
egy vágást kapott a nyakán, a fején, a bal
keze fején; jobb keze fején hatot. Jobb olda-
lát lándzsával szúrták át. Eperjesen ápolták,
orvosi ellátásban részesült. 10 hónapi sú-
lyos szenvedés után gyógyulni kezdett.
Jobb lába térdben megmeredt. 1850 márci-
usában érkezett haza, Nagykõrösre. Ösz-
szedaraboltatásának 50. évfordulóján a vá-
ros fényes ünnepség keretében köszöntötte.
19./ Beretvás mauzóleum. A kecskeméti
kapu felõl a bejárattól jobb oldalon. A ma-
uzóleum nyugati falán emléktábla
BERETVÁS FERENC (1807–1878)
Katonai pályára lépett. A szabadságharc-
ban mint huszár ezredes vett részt. A fegy-
verletétel után Lichtenstein Ferenc herceg-
gel való barátságának köszönhette megme-
nekülését.
Méltók, hogy emléküket ápoljuk, sírjukat
gondozzuk. (Rácz Lajos)

Az anyagot összeállították: 
dr. Kovácsné dr. Török Éva és Rácz Péter
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Nem kisebb célt, mint a címben szereplõ kérdés meg-
válaszolását tûzték ki az Arany-Híd Baráti Kör leg-
utóbbi ülésének szervezõi. A kerekasztal-beszélgetés-
ként meghirdetett programra a szokásokhoz híven a
hónap elsõ csütörtökének délutánján, azaz március 3-
án került sor az Arany János Kulturális Központ dísz-
termében.

Az Arany János születésnapjának 194. évfordulóját
követõ napon tartott megemlékezésen az elnöki kö-
szöntõt követõen Várkonyi Andrea, az Arany János
gimnázium tanulója Bárd Miklós: A professzor úr címû
versével nyitotta meg az estet. Dr. Pap Ferenc nagytisz-
teletû úr, a Károli Gáspár Református Egyetem ad-
junktusa vitaindítójában az Arany-hagyományok meg-
õrzésének fontosságáról beszélt. Arany János minden
korban „örök”; híd az egyetemes és a magyar kultúra
között.

Fontosnak tartotta, hogy a tudományos kutatások
kapjanak fórumot. Dr. Pap Ferenc beszéde végén ki-
emelte, szembe kell néznünk a múlttal és a jelennel,
hogy jól érezzük magunkat Arany városában. 

A felkért elõadók közül dr. Törös Klára elmondta,
hogy fogalmazódjanak meg új koncepciók az Arany-
kultusz ápolásában. 2017-ben lesz Arany János szüle-
tésének 200. évfordulója, melyrõl erkölcsi kötelessé-
günk méltón megemlékezni. Dr. Törös Klára köszö-
netet mondott a gimnáziumnak a dr. Törös László-
emlékszoba létrehozásáért. Örömét fejezte ki az
Arany-Híd Baráti Kör megalakulásáért és az Arany Já-
nos Társaság megújulásáért. 

Karsay Istvánné beszámolt a törvény által megha-
tározott, helyi közmûvelõdési koncepcióról, melynek
jelentõs része az Arany-hagyományok ápolása. 

Dr. Nyíkos Sára jegyzõ elmondta, hogy személyes
emlékek kötik a Törös családhoz, így az Arany-hagyo-
mányokhoz is. Mint az önkormányzat hivatalos kép-

viselõje számos fontos feladatot említett, többek közt
hangsúlyozta a lakosság kulturális önszervezõdése tá-
mogatásának fontosságát. Eredményként említette,
hogy az oktatási intézmények jelentõs része kapcsoló-
dik Aranyhoz. A város nagy hangsúlyt fektet a már
hagyományosnak számító középiskolai balladamondó
versenyre. 2004-ben megújult az Arany-szobor, amely
Strobl Alajos alkotása (Kovács Jenõ és Sári Zoltán
szobrászmûvészek közremûködésével). Kegyelettel
õrizzük a Hõsök terén álló Arany-emlékpadot. A vá-
ros igyekszik megóvni – mint épített örökséget –
Arany megmaradt nagykõrösi lakóházának állagát is. 

Az Arany János Társaság részérõl Suba Lajos el-
nök, a gimnázium igazgatója számolt be. Elmondta,
hogy 100 éve nyílt meg az elsõ Arany-szoba a gimná-
ziumban. A szintén 100 esztendõs Arany-szobor mö-
gé az évfordulóra felállíttatták az eredetileg is ott lévõ
díszrács másolatát. 

Burka Beáta az Arany János Muzeális Gyûjtemény
nehéz helyzetérõl számolt be. Kõpataki Krisztina
könyvtárvezetõ intézményük aktív látogatottságról
beszélt. A könyvtár dolgozói részt vállalnak a kiállítá-
sok, irodalmi rendezvények szervezésében is. Tóth
Tibor nyugalmazott gimnáziumi igazgató egyetlen, de
hangsúlyos kérdést tett fel a hallgatóságnak: mit te-
hetünk ma Arany Jánosért? A válasz egyszerû: olvas-
suk verseit! Suba Csaba az Arany János Kulturális
Központ színes programjairól beszélt. Szabóné Irházi
Zsuzsanna képviselõ a család szerepét emelte ki az
Arany-kultusz ápolásában. Szokonyáné Berecz Eszter
tanárnõ büszke arra, hogy Nagykõrösön, Arany vá-
rosában élhet, dolgozhat és „Arany nyelvén” beszél-
het. Úgy kell ápolnunk a nagy lírikus emlékét, hogy
valóra válhasson vágya: „Meglehet, ha innen elmen-
nék, ide vágynám vissza.” (Arany János levele Szász
Károlyhoz)

Jól ápoljuk-e Arany János emlékét?

Dr. Pap Ferenc nagytiszteletû úr

Szokonyáné Berecz Eszter

Dr. Nyíkos Sára

Karsay Istvánné is felszólalt

Szabóné Irházi Zsuzsanna

Dr. Törös Klára

A szennyvízberuházás
munkálatainak

ütemezése

A tervek szerint elindultak Nagykõ-
rösön a szennyvízcsatorna kivitelezé-
si munkálatai. Mostantól az Önkor-
mányzati Hírek számaiban folyama-
tosan tájékoztatjuk Önöket a kivitele-
zés elõrehaladásáról. Az építés ideje
alatt biztosan lesznek átmeneti ne-
hézségek, ezért kérjük türelmüket, il-
letve a kivitelezõ szakembereivel va-
ló együttmûködést!

Az elkövetkezendõ idõszakban,
március 21. és április 3. között a kö-
vetkezõ utcákat fogja érinteni a mun-
kavégzés: Abonyi utca, Bartók Béla
utca, Csalogány utca, Dózsa György
utca, Fülemüle utca, Gyopár utca,
Hosszúhát utca, Kárpát utca, Kikelet
utca, Rövid utca, Széchenyi tér, Szív
utca, Vadas utca, Vágóhíd utca,
Zentai utca, Zöldmezõ utca.

Ezenkívül külterületi munkák zajla-
nak a Szennyvíztisztító telep és a Ká-
rász utcai KÕVA-telep közötti szaka-
szon.

A Projektirodában (Nagykõrös,
Szabadság tér 4. I. emelet) lehetõség
van mind a személyes, mind a telefo-
nos tájékoztatás igénybevételére is az
alábbiak szerint.

Személyes ügyfélfogadás
Hétfõ: 14–16 óra
Szerda: 8–10 óra
Péntek: 10–12 között 

Telefonos tájékoztatás 
Munkanapokon 8–10 óra között, a
fennmaradó idõben üzenetrögzítõ
várja hívását. Hagyja meg nevét, tele-
fonszámát, és az információs irodá-
ból visszahívjuk Önt. 
Telefonszám: 06-53/550-376
E-mail: csatornainfo@4sales.hu

A www.csatorna.nagykoros.hu olda-
lon és az Önkormányzati Hírekben
szintén folyamatosan tájékoztatjuk
Önt.
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PÁLYÁZATI   FELHÍVÁS
(2011. I.)

Nagykõrös Város Önkormányzata
az épített örökség helyi értékei-
nek védelmére adható önkor-
mányzati támogatásról szóló
5/2011. (II. 18.) önkormányzati
rendelete alapján az alábbi pályá-
zati felhívást teszi közzé.

A pályázat célja: az építészeti ér-
tékek szemlélet-, illetve jellemfor-
máló szerepének érvényesülése a
települési azonosságtudat fejleszté-
se érdekében, a védett értékeknek
megóvása által.

Nagykõrös Város Önkormány-
zata a településen a mûvi érték
megõrzésre érdemes épületek
közterületre vagy közcélú magán-
területre nézõ homlokzatának fel-
újítása érdekében végzett munkák
költségeit pályázati úton elnyerhe-
tõ támogatással segíti a 2011. év-
ben is. 

Támogatható tevékenységek: tá-
mogatásban részesíthetõk azon
fenntartási és felújítási munkák,
amelyek elvégzése a város sajátos
jellegének megõrzésében jelentõ-
séggel bíró építészeti érték, karak-
ter megvédését, fenntartását vagy
helyreállítását célozzák. A pályáz-
ható tevékenységek körébe tarto-
zik az épület közterületre vagy
közcélú magánterületre nézõ egy
vagy több teljes homlokzatára ki-
terjedõ 

● felületek, tagozatok felújítása,
helyreállítása, festése;

● homlokzat nyílászáróinak,
kapuzatának felújítása, cseréje,
valamint ezek nem eredeti volta
esetén azok engedélyezett terv
szerinti visszaállítása; 

● a homlokzaton meglévõ épü-
letgépészeti szerkezetek, szerelvé-
nyek onnan történõ áthelyezése, a
használatban nem lévõk eltávolí-
tása;

● a homlokzaton utólagos víz-
szigetelési munkálatok;

● az egyediséggel vagy telepü-
lésképi jelentõséggel bíró tetõhéja-
zat javítása, cseréje, valamint épü-
letbádogos-munkálatok;

● az 5/2011. (II. 18.) önkor-
mányzati rendelet hatálya alá tar-
tozó épületeket érintõ bontás,
amennyiben a közterületre nézõ
homlokzatot eredeti állapotban

megõrzik, vagy eredeti állapot sze-
rint helyreállítják.

A támogatható épületek megha-
tározása: Nagykõrös Város Helyi
Építési Szabályzatáról szóló – a
32/2006. (XI. 17.) és a 43/2008.
(X. 31.) ÖT. sz. rendeleteivel mó-
dosított – 15/2004. (VI. 25.) ÖT. sz.
rendelet 34–35. §-ai által három
kategóriába sorolt, védelem alá
tartozó épületek (amelyek listáját a
rendelet 1. sz. függeléke, illetve
1–2. sz. melléklete tartalmazza),
valamint a védett településszerke-
zeten belüli, a településképet meg-
határozó épületek.

A támogatás odaítélésekor
elõnyben részesül az „országos
mûemléki védettség alatt álló épü-
let” és a „helyi védettségû épület,
feltétlen megtartandó védelem-
mel” kategóriába sorolt épületekre
benyújtott pályázat.

Kedvezményezettek köre: helyi
értékvédelmi támogatás elnyerésé-
re pályázatot nyújthat be olyan
magánszemély, gazdasági társaság,
civil szervezet, mely a támogatható
épület tulajdonosa, használója.

A támogatás mértéke: a támoga-
tás vissza nem térítendõ támogatás
formájában nyújtható, amely a tá-
mogatásigénylési adatlap mellékle-
teként benyújtott, a pályázott
munkanemekre vonatkozó költ-
ségvetés elfogadott tételeinek
50%-a, 2011. évben maximális
mértéke egy épület esetében
300 000 Ft, többlakásos lakóépü-
letek esetében lakóegységenként
100 000 Ft, közösségi célra hasz-
nált épület esetében 600 000 Ft. 

A benyújtandó dokumentumok
A benyújtott pályázatnak tartal-
maznia kell a kiíró által megadott
egységcsomag szerint: 

– támogatásigénylési adatlapot;
– nemleges nyilatkozatot helyi

adótartozásról, illetve fizetési hát-
ralékról;

– önerõ rendelkezésre állási nyi-
latkozatot;

– az ingatlan 3 hónapnál nem
régebbi hiteles tulajdoni lapját;

– az épület állapotának bemuta-
tását szolgáló színes fotókat;

– a megvalósítást szolgáló téte-
les költségvetést a tervezõ vagy ki-
vitelezõ által hitelesítve;

– az elvégezni kívánt munka is-
mertetését;

– tulajdonosi nyilatkozatot
(adott esetben);

– 1 pld. építési engedélyezési

tervdokumentáció másolatát, vala-
mint 1 pld. jogerõs engedélyezési
határozat másolatát (adott eset-
ben);

– 1 pld. kivitelezési tervdoku-
mentáció másolatát (adott eset-
ben).

A pályázatok benyújtási határideje:
2011. április 29.

A pályázatok elbírálása: a benyúj-
tott pályázatokat Nagykõrös Város
Építészeti-mûszaki Tervtanácsa a
benyújtási határidõt követõ 30 na-
pon belül véleményezi, és jóváha-
gyásra a képviselõ-testület elé ter-
jeszti.

Sikeres pályázat esetén a támo-
gatás felhasználásának határide-
je: 2011. december 31. 

Egyéb információk
A pályázati hiányok pótlására nincs
mód.

A nyertes pályázóval az önkor-
mányzat támogatási szerzõdést
köt. A pályázónak a támogatási
összeg felhasználásáról, valamint a
pályázatban foglaltak megvalósulá-
sáról pénzügyi elszámolást (leg-
alább a támogatási összeg kétsze-
resével megegyezõ, a támogatott
munkanemre vonatkozó, a pályá-
zó nevére kiállított számlák csato-
lása) kell készítenie, amelyet az ön-
kormányzat jogosult ellenõrizni. 

A pályázatot egy példányban,
zárt borítékban, a pályázó nevé-
nek és címének feltüntetésével kell
benyújtani. A boríték címzése:

Nagykõrös
Városi Önkormányzat
az épített örökség
helyi értékeinek
védelmére támogatási
pályázata 2011. I.

A pályázatok benyújtá-
sához szükséges támo-
gatásigénylési adatlap
és mellékletei 1000 Ft
költségtérítés ellené-
ben beszerezhetõk
Nagykõrös város fõépí-
tészétõl (2750 Nagy-
kõrös, Szabadság tér 5.
sz.), vagy az önkor-
mányzat honlapjáról
(www.nagykoros.hu)
letölthetõk.

Dr. Czira Szabolcs s. k.
polgármester
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N a g y k õ r ö s i  ö r ö k s é g ü n k  –  X X I X . ✃

KORSÓS GÁBOR mozgóképi animációs
tervezõ, alkalmazott grafikus 1986. már-
cius 29-én született Budapesten. Család-
jával együtt azóta is Nagykõrösön él.
Unokabátyja, Virág Zoltán festõ-szob-
rászmûvész hatására már gyerekkora óta
vonzódik a képzõmûvészetekhez. Elin-
dulásában nagy szerepük volt Patkós
Gyõzõ tûzzománcmûvésznek, Lakatos
Pál szobrászmûvésznek, Damó István
grafikusmûvésznek, Herczeg István grafi-
kusmûvésznek, Szegedi Zsolt keramikus-
mûvésznek, valamint Pál-Nagy Balázs
animációs rendezõ, animációtörténet-
kutatónak. Mozgóképi animációs terve-
zõként végzett 2006-ban a Kandó Kál-
mán Szakközépiskolában képzõ- és ipar-
mûvészeti szakon. Ezt követõen 2006-tól
2007-ig alkalmazott grafikát tanult Eger-
ben az EVENTUS Alapfokú Mûvészet-
oktatási Intézményben. Tanulmányait

Nagykõrösi alkotók IV.

2007-tõl 2009-ig Budapesten folytatta a
Kommunikációs és Üzleti Fõiskola Rek-
lám és Marketing Szakán. Képzõmûvé-
szeti munkásságát két irányzat határozza
meg. Fõként egyedi grafikával foglalko-
zik, azon belül alkalmazott grafikával, il-
lusztrálással, logó- és emblématervezés-
sel, címertervezéssel, könyvborítók, ital-
címkék tervezésével. A másik meghatá-
rozó mûvészeti ág az életében a festészet
akril, valamint pasztell technikával. Ké-
peinek témáját elsõsorban az 50-es évek
hangulata, valamint az alföldi táj, erdõk,
mezõk varázsa ihleti. Stílusában követi a
klasszicizmust, a dadaizmust, valamint a
szürrealizmust. Kedvenc festõmûvésze
Salvador Dalí, aki a modern mûvészet sa-
játos személyisége volt, s a szürrealista
alkotásmód magas esztétikai szintre
emelésével egyszerre nyitott és tetõzött
be egy korszakot. Korsós Gábor alkotásai
magán- és közgyûjteményekben is meg-
találhatók. Nagykõrösön festményei kö-
zül kettõ a Petõfi Sándor Általános Iskola
és Diákotthonban, egy festménye a
nagykõrösi Városi Könyvtárban, valamint
egy képe, a Pest-Pilis-Solt-Kiskun megye
címer (70x70), mely Habsburg György, a
Magyar Vöröskereszt elnöke tiszteletére
készült, a Kossuth Lajos Általános Iskolá-
ban található meg.

Lugosi Béla, pasztellkréta, 70x50

Új hullám, akril, 60x60Nagyvisnyói patakpart, szén, tustinta, tûfilc, 70x50

Korsós Gábor gondolata a mûvészetrõl a következõ:
„A mûvészet képes az örökkévalóságig megtartani minden

olyan dolgot, ami mulandó és visszahozhatatlan.”

Városunkban 2006-ban két önálló ki-
állítása is volt. Az elsõ a Városi Könyvtár-
ban került megrendezésre. Második kiál-
lítására a Kossuth Lajos Általános Iskola
igazgatója, Deák Gábor kérte fel. Mind-
két tárlatát Valkai Imre képzõmûvész nyi-
totta meg. Ugyanebben az évben volt
egy csoportos kiállítása is a Városi Könyv-
tárban.
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